Генерация Меха и Техлиста.

Прежде чем приступить к постройке Меха, надо узнать множество различных характеристик и фич. Прежде всего, речь пойдет о Критериях постройки Мехов, Характеристиках, Классах, Оружии, Умениях и так называемых "Гирах". Еще, конечно же, игроку придется определиться с корпорацией, которая изготовила его Меху. Подробнее о Корпорациях - в разделе "История".

Критерии постройки Меха.

Критерии постройки Меха - это всего-навсего физические параметры модели. Модель Меха должна не превышать 25-30 см в высоту. Естественно, возникает вопрос об ширине. Ширина должна быть не больше 20 см. Если у модели есть крылья, их длина не должна превышать 25-40% от ширины модели (это примерно от пяти до восьми сантиметров). Далее, пожалуй, один из самых важных критериев: не забывайте о пропорциях! Мехи (в данном случае Мобильные Доспехи, такие как Гандамы) чаще всего подобны человеку чисто геометрически. Они похожи на гигантских людей.

Еще один важный момент: масштаб. Человек по сравнению с Мехами - насекомое. По крайней мере, человек может полностью поместиться в торсе Мобильного Доспеха, да притом и не один. Таким образом рост человека относительно Меха (Если Мех ростом 25 см.) - где-то 2,5 см., то есть по меркам энтузиастов ЛЕГО два брика
 с кепкой, а по-научному в десять-двенадцать раз меньше.

Да, и еще, очень важно: у Меха обязательно должны быть:

1) Блок сенсоров

2) Кабина

3) Ноги

4) Руки

Характеристики Меха.

 Характеристики - они же параметры Меха - это все те показатели, которые позволяют нам определить опасность меха, а также его состояние и возможности.

1) Очки повреждений. Оно же "жизни", оно же "здоровье", оно же "хитпоинты". Если они кончаются, Меха считается уничтоженным. Описывать тут ничего не надо, кроме пары разъяснений: Очки повреждений (далее и в Техлисте ОП) используются для расчета получаемого Мехом урона. В Техлисте пишутся через "слэш" слева ОП общие, с лева ОП на данный момент (оно постоянно меняется, поэтому будет место на Техлисте для того, чтобы вычислять нанесенные повреждения)

2) Очки действий (далее и в Техлисте ОД). Эти очки отвечают за то, сколько действий может  совершить Мех за цикл. Стоит отдельно перечислить все действия, которые может предпринять Мех, и на которые, соответственно, он должен потратить какое-то количество Очков действий:

а) Прыжок. Имеется ввиду прыжок при помощи шасси. Длина прыжка пишется в графе "Скорость" в скобках. Стоимость прыжка описана в Сводной Таблице Действий.

б) Атака. Атака из любого оружия стоит какое-то количество Очков действий, и атака "голыми руками" тоже. Стоимость атаки (в ОД) каждым оружием описана в Сводной Оружейной Таблице. Количество ОД за Атаку по умолчанию (см. ниже) указано в описаниях Классов.

в) Прицельный выстрел. Не является Умением. Правила прицельного выстрела описаны ниже в описании Фазы стрельбы. Стоимость в ОД: атака огнестрельным оружием +2.

г) Блок/уклонение. Стоимость блока/уклонения всегда одна: 1 ОД.

д) Взлет/приземление. Тоже не относится к Умениям. Стоит 2 ОД. При взлете-приземлении пилот теряет один ход.

е) Встать/сесть/лечь. 2 ОД. При совершении этого действия пилот теряет один ход.

ж) Переключиться на режим прицельного выстрела. 2 ОД. При этом у Мехи уменьшается Скорость, но зато Меха может стрелять прицельно.

) Смена оружия. Всегда 1 ОД. При этом Меха теряет один ход.

з) Использование Умений. Стоимость Умений указано в их описаниях.

3) Очки генератора (Далее и в Техлисте: ГЕН). В этой игре генераторам энергии Мехов, от которых питаются все системы, свойственно перегреваться от прямого попадания в них из энергетического оружия. Этот параметр отвечает за количество очков повреждений, которые может выдержать машина до отключения. Когда Очки генератора кончаются, Мех считается перегревшимся и все его системы кроме системы жизнеобеспечения пилота выходят из строя. Восстановиться (то есть дождаться охлаждения генератора) Меха может сам в течение одного игрового цикла (что невыгодно, т.к. его за это время могут уничтожить) или при помощи Меха с умением "Охлаждение генератора", если таковой имеется.

4) Очки Потребления Энергии. Сокращенно ОПЭ (так же и в Техлисте). Эти очки нужны для "покупки" пилотом Меха оружия, "Гиров" и умений. ОПЭ напрямую связаны с емкостью генератора, т.е. с количеством ГЕН: если ОПЭ превышают количество ГЕН, то Меха считается перегруженным и неспособным вести бой. При этом есть особые "Гиры", повышающие количество ГЕН. ОПЭ пишется через символ "/" (слэш) после ГЕН.

5) Атака. Количество ОП, которое наносит Мех. Есть Атака по умолчанию, заданная параметрами класса - это, грубо говоря, атака, которую Мех наносит голыми руками. Обычно она небольшая. Также есть Атака оружия - это урон, который наносит оружие. Условие: при установке на Меха оружия его Атака по умолчанию и Атака оружия суммируются, то есть при стрельбе из автомата пилот учитывает урон, наносимый оружием и урон, наносимый Мехом по умолчанию.

6) Скорость. Это сколько шагов может совершить Меха за игровой цикл.

Название
Цена в ОД
Особые условия

Прыжок
2
Прыгать можно только раз в цикл

Атака
В зависимости от оружия
Нет

Прицельный выстрел
Атака оружия +2
См. Фазу Стрельбы

Блок/уклонение
1
См. Фазу Стрельбы

Взлет/приземление
2
Игрок теряет один ход

Встать/сесть/лечь
1
Игрок теряет один ход

Переключение на режим прицельного выстрела
2
Скорость Меха -1. При этом он может стрелять прицельно

Использование Умений
См. Умения
См. Умения

Классы.

Классов в игре пока что будет только три. ВНИМАНИЕ! Умения не учитываются на этой стадии!
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 1) Название: Лёгкий (иногда его называют "Малым весом" или "Разведчиком")

 Описание: Маловесный легкий Меха, не сильно бронированный и атака у него слабая, зато быстрый и вёрткий.

 Характеристики:

ОЗ: 80


ОД: 12


ГЕН: 25


Атака: 4


Скорость: 6 (4)
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 2) Название: Средний (Он же "Стандартный")

 Описание: Меха среднего веса, в нём сбалансировано всё - от скорости до Очков Генератора.

 Характеристики:


ОЗ: 100


ОД: 15

ГЕН: 30

Атака: 6

Скорость: 5 (4)
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 3) Название: Тяжелый (Иногда называют "Осадным" или "Танком")

 Описание: Тяжеловесный Меха, медлительный, зато с мощным генератором, что позволяет навесить на него много всякого вооружения.

   Характеристики:

ОЗ: 130

ОД: 18

ГЕН: 35

Атака: 8

Скорость: 4 (4)

Оружие.

Вооружение в игре разнообразное. От простого пистолета до тяжелой гауссовой установки.

В игре оружие тоже делится на классы:

1) Огнестрельное (пистолеты, автоматы, снайперские винтовки)

2) Энергетическое (лазеры, молниемёты, плазма)

3) Реактивное (ракетомёты)

4) Сверхтяжелое (артиллерия линейная, артиллерия навесная, пушки Гаусса)

5) Оружие ближнего боя (клинки, виброклинки, силовые лезвия, лучевые мечи)

6) Гранаты (осколочные, ЭМИ, "глушилки"). С начала боя гранат всегда ровно три. Какие - решать игроку.

Класс
Название
ОПЭ
ОД
Урон 1 (ОЗ)
Урон 2 (ГЕН)
Дальн. (шаги)
Рад. (шаги)
Особое

Огнестрельное
Пистолет
5
2
10
0
10




Автомат
7
3
4
0
18

Стреляет очередью из трех пуль, на попадание каждой пули кубик бросается отдельно. В Урон-1 пишется урон от пули, а не от очереди. При прицельной стрельбе за каждый выстрел бросается кубик d12 отдельно. Попадание и блок пробрасываются для каждого выстрела


Сн. винтовка
8
4
14
0
22

Стреляет только в режиме прицельного выстрела


Дробовик
6
3
12
0
12
2
Не может стрелять в прицельном режиме. Имеет большой разброс дроби, который считается за Рад.


"Вулкан"
8
4
6
0
22

Многоствольный пулемет. Не может стрелять в прицельном режиме. Делает одновременно четыре выстрела, можно даже по нескольким целям. За каждый выстрел попадание и блок/уклонение пробрасываются отдельно.

Энергетическое
Лазерная винтовка
8
3
12
5
18

Лазер наносит Урон-2 за счет принадлежности к классу энергетического оружия


Молниемет
10
4
6
8
22

Перезаряжается 1 ход. Не может стрелять прицельно, т.к. электричество при попадании поражает все цепи в Мехе. Почти не наносит физ. урона 


Плазменная пушка
12
3
14
6
20

Перезаряжается 2 хода. Плазма хорошо выжигает силовые поля. При попадании в Меха с "гиром" "генератор силового щита" щит выходит из строя на 2 хода. Плазменная пушка имеет свой независимый блок питания, который крепится на спине. Это значит, что на спину нельзя ничего установить.




Фотонная пушка
13
5
16
8
26

Перезаряжается 3 хода. Фотонная пушка стреляет сплошным лучом на 26 шагов, при этом если на линии поражения попадаются несколько целей, то повреждения наносятся каждой из них

Реактивное
Ракетомет
13
5
20
0
24
4
Перезаряжается 1 ход


Реактивная система "Хеллфайр"
15
6
6
0
22

Перезаряжается 1 цикл. Размещается на плечах, поражает все цели в радиусе, равном дальности. Попадание не пробрасывается


Реактивная система "Вихрь"
15
7
14
0
24
3
Перезаряжается 1 цикл. Размещается на спине. При этом на спину уже нельзя устанавливать никакие "гиры". Стреляет залпами, поэтому при стрельбе можно выбрать от одной до трех целей за раз. Попадание и блок пробрасываются для каждого выстрела

Сверхтяжелые орудия
Противотанковое орудие
13
4
14
0
22

Простая артиллерийская установка. Перезаряжается 1 ход


Пушка Гаусса
12
4
8
0
24

Стреляет очередью в три выстрела, при этом можно стрелять в разные цели. На каждый выстрел бросается кубик


Сверхорудие "Прометей"
15
7
20
0
24
6
Перезаряжается 4 хода. При попадании в цель снаряд разлетается на мелкие осколки, которые повреждают все в радиусе, указанном в графе "Радиус" на 4 ОЗ. 

Орудие обычно устанавливается только на тяжелых Мехов заместо одной руки. Заместо другой устанавливается противовес.

Оружие ближнего боя
Клинок
4
2
10

б/б

Бросок на попадание не ведется


Виброклинок
5
2
12

б/б

Бросок на попадание не ведется


Силовой клинок
5
3
12
2
б/б

Бросок на попадание не ведется. На 1 ход выводит из строя силовое поле противника


Лучевая сабля
6
3
14
4
б/б



Гранаты
Осколочная граната
-
1
6
0
20
3



ЭМИ-граната
-
1
0
6
18
4



Граната-"глушилка"
-
1
0
0
22
4
В радиусе действия гранаты нельзя вести прицельную стрельбу.

Расшифровка названий столбцов таблицы:

1) Класс. Класс оружия.

2) Название. Название оружия.

3) ОПЭ. Стоимость оружия в Очках Потребления Энергии. Несмотря на то, что оружие в основном не потребляет энергию генератора Меха, эта мера введена для ограничения "навеса" машины оружием.

4) ОД. Очки действия, необходимые для использования оружия.

5) Урон 1. Он же физический урон. Урон 1 - это урон, наносимый оружием с помощью Очков Повреждений.

6) Урон 2. Он же энергетический урон. Соответственно, урон, наносимый с помощью Очков Генератора. Напоминаем, что как только ползунок Очков Генератора на Техлисте Мехи доходит до отметки "0", Меха считается выведенным из строя.

7) Дальность. Дальность действия оружия в шагах.

8) Радиус. Некоторые типы оружия имеют сильный разброс (как дробовик) или радиус взрывной волны (реактивное оружие, гранаты), которые описываются в этом пункте в виде радиуса вокруг цели, в котором все соседние цели получают тот же урон. Измеряется в шагах.

9) Особое. У некоторого оружия есть свои особые свойства, которые здесь прописываются.

Умения

Умения - суть особые действия, выполняемые Мехой и не предусмотренные Сводной Таблицей Действий.

У Умений, как и у оружия, есть классы. Но их всего три.

1) Боевые умения. Умения, применяемые в бою.

2) Пассивные или небоевые умения. Умения, применяемые не для атаки противника.

3) Активация "Гиров". Активация "Гиров" - это отдельный класс умений, и, по сути, является единственным умением в своем классе. Некоторые "гиры" требуют активации для работы, и их можно активировать, потратив ОД. На активацию "гира" тратится 3 ОД.

Чтобы не путаться, сколько умений может иметь каждый Меха, ограничим их двумя умениями.

Класс
Название
ОД
Описание

Боевые умения
Дуплет
3
Стрельба двумя одиночными по одной цели. Применяется только к огнестрельному оружию. От обоих выстрелов можно уклониться.


Серия ударов
3
Серия из двух ударов оружием ближнего боя по противнику. На оба удара бросается кубик на блок/уворот.

Пассивные умения
Ремонт
3
Восстанавливает 10 ОЗ Мехи. Когда здоровье максимальное, лечение не действует. Ремонтировать можно как себя, так и союзника.

Активация "гира"

3
Активация "гира", установленного на Меху

Пока это все умения для Мехов.

"Гиры"

"Гиры" - это особые устройства, устанавливаемые на Меху.

Каждый "Гир" дает что-то Мехе и при этом стоит Очков Потребления Энергии и действует какое-то ограниченное время.

Название
ОПЭ
Время действия (ходы)
Описание и бонусы

Генератор силового поля
10
4
Требует активации. В активном состоянии поглощает лазерные лучи и молнии. Имеет слабость против плазмы.

-2 ОЗ к атаке противника.

Глушитель сенсоров
12
5
Не позволяет стрелять в использующего в режиме прицельного выстрела.

Гусеничные бустеры
10
4
Не требуют активации. Монтируется в ноги. Увеличивают скорость Меха.

+1 к скорости Меха.

Полетный двигатель
15
5
Не требует активации, зато требует спец. действия (см. Табл. Действий). Монтируется на спину. +2 к скорости Меха.

Ура, кажется, все! Собирайте Меха, компануйте Техлист! Следующая остановка - бой!

Правила игры

Игра поделена на игровые циклы, состоящие из ходов. Каждый ход — это действие машины. Причем ходы тоже цикличны. Цикл ходов и игровой цикл — разные понятия.

В одном ходу две фазы — фаза перемещения и фаза действий.

Их нельзя менять местами, то есть если ты уже совершил действие, то ты не можешь двигаться.

Сейчас мы рассмотрим все фазы игры.

Фаза перемещения

Во время этой фазы игрок может переместить своего Меху туда, докуда хватит его Скорости.

Здесь всё просто — один шаг равен пяти сантиметрам, берите линейку и считайте.

Когда Меха стоит/сидит/лежит

1) Если Меха стоит, то ему не дается никаких модификаторов.

2) Если Меха сел, то его скорость сокращается на 1, но при этом у стреляющего в него игрока есть модификатор -1
 к броску кубика.

3) Если Меха лежит, то он не может перемещаться, зато при броске на попадание прибавляется 1 к броску кубика.

Фаза действий

Все возможные Действия описаны в Сводной Таблице Действий (см. стр. 2). Мы здесь рассмотрим кое-какие частные случаи. А именно правила атаки и прицельного выстрела.

Атака

Во время атаки игрок-нападающий, и игрок-цель бросают по кубику d6 (шестигранному). Первый бросает кубик на попадание в цель (если только особыми свойствами оружия не предусмотрено абсолютное попадание, как, например, в случае с реактивным комплексом "Хеллфайр". На все гранаты распространяется следующее правило попадания: игрок, бросающий гранату, выбирает точку на поле боя в пределах дальности и ставит туда метку. Метка - место попадания гранаты, и в радиусе, указанном в пункте Радиус, вокруг метки, происходит воздействие гранаты (см. Уроны и Особые Свойства)), при этом ОД тратятся в соответствии со Сводной Таблицей Оружия (стр. 4-5), а второй бросает по надобности кубик на блок/уклонение, опять же, ОД тратится по Сводной Таблице Действий (стр. 2).

Прицельный выстрел

На переключение на режим прицельного выстрела уходит один ход, как и написано в Сводной Таблице Действий (если только нет особых свойств оружия, при которых оружие всегда стреляет в режиме прицельного выстрела). В режиме приц. выстрела Меха ходит на один шаг меньше. Стрельба в этом режиме ведется так: берется кубик d12, бросается. В соответствии с картинкой на Техлисте, если выпало 1, то заряд попал в голову, если 8, то в торс, если 5, то в руку, если 12, то в ногу, в остальных случаях считается, что Меха промахнулся. При попадании бросается кубик на критическое попадание.

Критическое попадание

Чтобы, как говорится, "пробить крит", то есть сделать критическое попадание, необходимо  бросить кубик d6 после попадания во время прицельного выстрела. Если выпадает 6, то это значит, что "пробивание крита" прошло успешно. Урон, наносимый оружием в случае удачного критического попадания увеличивается на два ОЗ. Теперь происходит одна "веселая" фича: опять бросается кубик d6. Если выпадает нечетное число, то ту часть тела, в которую попал Меха, отрывает к чертям. Рассмотрим частные случаи "отрывания" конечностей или уничтожения торса:

1) Если оторвало руку, то Меха теряет находящееся в ней оружие и оно падает на произвольную точку в радиусе трех шагов от Мехи-цели. Подъем оружия с поля боя считается за смену этого самого оружия. Все оружие, кроме лезвий, пистолетов и реактивных комплексов, подъему не подлежит.

2) Если оторвало ногу, то Меха автоматически переходит в положение лежа.

3) Если Мехе отрывает блок сенсоров, то он лишается возможности стрелять прицельно, а скорость уменьшается на 2 шага.

4) Если критическое попадание приходится на кабину Меха, то Мех считается уничтоженным.

Восстановить конечность или блок сенсоров можно только с помощью Умения "Ремонт", и только при помощи другого Меха.

Исторический раздел

Период Политических Блоков, первые Мехи

Мир, в котором происходит действие "Войн Мехов" - это наш мир в каком-то прилично далеком будущем, скорее всего, где-то в 2200 г. Как и предсказывали скептики, земные ресурсы начали быстро истощаться. Чтобы выжить, мелкие государства были вынуждены разделиться на множество политических блоков - среди них самыми известными были Российский Федеративный Блок, противостоящий ему Американский Демократический Блок, Восточный Этнический Корпус и Европейский Милитаристический Отдел. Восточный Этнический Корпус являлся образованием из мусульманских государств Ближнего и Дальнего Востока, а также Израиля, Индии и Китая. Государства распределились так из-за, прежде всего, "центральных" государств, обладающих самыми большими запасами нефти, газа и минералов - Российской Федерации, США, Ирака. Однако восточные государства усмотрели в этом некую угрозу для существования их религии и социума, и в 2168 году был образован уже упомянутый выше Восточный Этнический Корпус, тем самым оторвав Америку от нефти Ирака и прочих мусульманских государств.

Америка, естественно, была возмущена подобной несправедливостью - так как ей, как и России, были необходимы ресурсы для наращивания военной мощи и поддержания своей зоны влияния. Поэтому было принято решение ввести объединенные войска на территорию Этнического Корпуса и силой захватить месторождения нефти. Естественно, в ответ на это Российский Федеративный Блок заключил союз с Этническим Корпусом и пообещал свое покровительство в обмен на их нефть. Другого выхода не было - несмотря на многочисленные закупки оружия из-за границы, "восточники" обладали слишком малочисленной армией, почти не снабженной главным козырем - Мехами.

Мехи - машины с шагающим шасси и имеющие пару рук - стали очень распространенной техникой по всей Земле в 2170-ом году, когда японская частная компания "Лотос" разработала универсальный экзоскелет. Мехами эти машины стали называться благодаря японцам, которые придумали такой жанр в фантастике - "меха" ("mecha"), от слова "mechanic". Экзоскелеты "Лотоса" сначала использовались в качестве разнорабочей силы, были не сильно компактные и весьма неказистые на вид - это был механоид с парой рук и ног, с наклепанными на них листами стали, чтобы машина не выглядела "голой", без "головы" и с открытой кабиной. Первые Мехи работали на дизельном топливе, которое стали источником энергии для машин. Через некоторое время появилась возможность сделать закрытую кабину, установить более совершенные блоки сенсоров, и сделать еще много полезных апгрейдов. С момента первой серьезной модернизации экзоскелета "Лотоса" началась эра механоидов.

Эра механоидов, Корпорации и Ресурсная Война 2176-го года

Через год после появления первых машин компании "Лотос", правительство Российского Федеративного Блока купило патент на создание подобных машин. Новый, модернизированный экзоскелет стал называться "Lotos Exoskeleton", а по простому - "Экзоскелет". Он уже стал использоваться в подавлении терактов и полицейских операциях в связке с полицейской бронепехотой и носил с собой простенькие пистолеты-пулеметы и виброклинки.

С момента создания первых Мехов прошло пять лет. Российский и Американский Блоки обзавелись нехилыми армиями, состоящими преимущественно из Мехов государственного производства - Америка умудрилась украсть или выменять у Японии все необходимые для производства Мехов технологии. Основой Меха-взводов стали все те же "Лотос Экзоскелеты", вооруженные автоматами и бронебойными пушками.

Однако алчущие до власти люди не хотели останавливаться на достигнутом, и в скором времени РФБ предложила свои услуги компания "Майкрософт", до того разрабатывавшая программное обеспечение для компьютеров Мехов. На этот раз новинкой, которой так бахвалилась компания, стал Меха "Windom-98" - новейшая разработка, сочетавшая в себе японские технологии и американское ПО. В отличие от многочисленных "Экзоскелетов", "Виндом" мог похвастаться инновационным блоком сенсоров, вмонтированным в голову Мехи, которая стала больше похожа на человеческую, полностью закрытой кабиной, а также совершенно новым Меха-генератором, совместной разработкой Японии и США. Именно "Майкрософт Роботикс Инвеншнз", как стала себя называть эта Корпорация, ввела понятие "гиров" - особых устройств, устанавливаемых на Меху. Первыми "гирами", установленными на Мехов модели "Виндом-98" были гусеничные бустеры и прыжковые двигатели. Первые монтировались в ступни Мехи и сильно повышали и без того невероятную по тем временам мобильность "Виндомов". Вторые производили выброс, за счет которого Меха мог сделать прыжок на расстояние, недосягаемое для тогдашних рядовых "Экзоскелетов". По всем параметрам новый Мобильный Боевой Доспех обставил все созданные ранее модификации машины, придуманной компанией "Лотос". Первые "Виндомы" были оснащены автоматами, вибролезвиями и щитами.

В начале 2176-го года правительство Америки приняло решение ввести регулярные войска в Ирак. Что сподвигло их на сей безумный поступок, поначалу было непонятно, но, как потом оказалось, в этой игре у АДБ был козырь, и не просто козырь, а "Джокер"...

Затянувшийся на целых шесть лет конфликт получил название Ресурсной Войны. Во время этой войны Ирак и страны Востока с переменным успехом то"спасались" Россией, то наоборот "захватывались" Америкой. И то и то настолько надоело Этническому Корпусу, что ими был сформирован антимех-отряд "Гнев Аллаха". "Гнев" занимался исключительно подрывной деятельностью в станах обоих Политических Блоков, уничтожая ангары с Мехами, подрывая транспортники. Через некоторое время в "Гневе" появились первые украденные у России Мехи класса "Экзоскелет", и арабы худо-бедно научились ими пользоваться. И без того напряженная ситуация  накалилась до предела. Переломным моментом в войне стало решение о задействовании Россией спецотряда, состоявшего из "Виндомов" в операции по уничтожению базы "Гнева Аллаха". Операция получила названия "Ночной гром" и была проведена осенью 2180-го года. Смысл ее был простой - "Виндомы" ночью атакуют базу, уничтожают всю технику с минимальными жертвами среди людей, затем возвращаются на базу.

В результате же эта операция вылилась в самую кровавую и одновременно пугающе краткую битву за всю Ресурсную Войну.

Началось все с того, что когда "Виндомы" прибыли на место, то их пилоты увидели, что кто-то раньше них добрался до базы "Гнева", и, более того, успел ее разрушить - дым был виден за километры от места действа, даром что база находилась в пустыне, и вход в нее был замаскирован под бархан. Как выяснили члены отряда, все представители "Гнева", находившиеся на тот момент на базе, были буквально испепелены. Ведущий пилот отряда "Виндомов", Николас Старлайт, сделал попытку отослать рапорт командованию, но сигнал был заглушен. Внезапно, отряд "Виндомов" оказался накрыт дождем из лазерных импульсов. Атака велась с неба. Самым неприятным было то, что все видеосенсоры Мехов начали сбоить и изображения на мониторах стали перемежаться с помехами.

Под конец ночи выжили только двое - тяжелораненные Николас Старлайт, оставивший своего Меха в пустыне, и его друг и соратник Тодзи Акимото, чудом сохранивший Меха, но при этом потерявший почти все вооружение, не считая вибролезвия. На рассвете помех стало меньше, и убегающие пилоты заметили в небе пять точек. При приближении камеры можно было увидеть, что это красные Мехи неизвестной конструкции. Их черты были гораздо плавнее виндомовских, за спинами у них были двигатели с крыльями, а в руках лазерные винтовки.

Мир узнал этих Мехов под именем "Linux Joker", когда представители новоиспеченной Корпорации "Линукс Меха Лабс" на весь мир заявили об собственной новейшей разработке в области мехостроения. По сути же "Джокеры" были теми же "Виндомами", разница была лишь в дизайне и в том, что на них были установлены два новых типа "гиров" - полетные двигатели и глушители сенсоров, а вооружение было в основном лазерным.

Вернувшись в строй, капитан Старлайт и лейтенант Акимото поклялись, что приложат все усилия для того, чтобы уничтожить разработку новой Корпорации.

Оставшиеся два года были тяжкими для РФБ - они стали терпеть поражение за поражением, пока "Майкрософт Роботикс Инвеншнз" усиленно думали над новым Мехой.

"Джокеры" помогли Америке получить господство на поле боя, и остаткам армии России ничего не оставалось, кроме как отступать к границе. "Джокеры" закончили преследование только тогда, когда российская армия углубилась в страну.

Россия уже была готова признать свое поражение, когда внезапно "МаРИ" предоставили в распоряжение армии двух новых Мехов - "Millenium" и "Windom XP". Если "Миллениум" по конфигурации был ближе к "Виндому-98", и отличался только дизайном и наличием полетного двигателя заместо бустеров и "прыжковиков", то "Виндом XP" был уже качественно новым классом Меха. Благодаря сотрудничеству Японии, "МаРИ" удалось вмонтировать в новый "Виндом" отражатель "глушилок", полетный двигатель и даже ракетную систему "Хеллфайр". Вскоре умники из Японии сделали силовое лезвие и генератор силового поля - но генератор был слишком громоздким, и из-за этого силовое лезвие выглядело как огромный двуручный меч, и появилась модификация "Виндома XP" - "Windom XP SP-3".

Новособранный спецотряд России, состоявший из двоих "Миллениумов", причем один из них был модификацией "Millenium-R" и имел вместо автомата лазерную винтовку, а также из "Виндома XP" и "Виндома XP SP-3".

"Виндомом XP" управлял командир отряда, капитан Николас Старлайт, а "Виндомом XP SP-3" - Тодзи Акимото.

В таком составе спецотряд бросил вызов отряду "Джокеров". В течение продолжительной битвы в небе и на земле на территории Багдада. На этот раз обошлось без потерь среди мирного населения. Отряд Старлайта одержал чистую победу, потеряв только одного "Миллениума". Однако во время возвращения домой связь с отрядом была потеряна.

Ответственность за исчезновение отряда взяла на себя группировка "Гнев Аллаха", чудом выжившая осенью 2180-го. Два месяца "Гнев" утверждал, что держит Старлайта в заложниках и требует независимости Восточного Этнического Блока в обмен на жизни пилотов, а затем, под прессингом России и Европейского Отдела, была вынуждена открыть правду - Мехи Старлайта и остальных были уничтожены еще в воздухе отрядом "Гнева".

Признание группировки террористов, а именно так называли "Гнев Аллаха" правительства обоих Блоков, взбудоражило весь мир. Благодаря победе над "Джокерами", отряд капитана Старлайта быстро был возведен в статус народных героев. Семьи Николаса и Тодзи получили денежную компенсацию, но еще долго находились в состоянии невероятного ступора после случившегося.

После смерти отряда Старлайта и отряда "Джокеров" оба политических Блока наконец-таки дозрели до мирного решения конфликта, что положило конец этой глупой Ресурсной Войне. В результате долгих переговоров, было решено, что Российский Блок и Европейский Отдел объединятся в, как бы это банально ни звучало, Восточную Федерацию, а США и страны Этнического Корпуса заключат Западный Альянс.

Конец Периода Блоков ознаменовался новым изобретением компании "Лотос": Звездным Двигателем. С созданием Звездного Двигателя, который, по сути, являлся наследником прыжковых и полетных "гиров" Мехов, началась эра освоения ближайшего космоса.

Эра освоения ближайшего космоса. Новейший Крестовый Поход. "Звездный путь".

К 2190-му году в космос были запущены первые исследовательские корабли, основанные на Звездном Двигателе. Началось освоение поверхности Луны, были наконец построены первые лунные колонии, и Федерация с Альянсом устремились к двум ближайшим к Земле планетам: к Венере и Марсу.

Пока космические колонисты направлялись к Марсу и Венере, на Земле обострились отношения между Федерацией и Альянсом, в основном благодаря этнической розни. Вообще странный народ - эти мусульмане. С одной стороны вроде мудрая религия, а с другой стороны взбредет им что-нибудь в голову... Вот и сейчас зачем-то арабам вздумалось ссориться с живущими в Европе католиками. Православные россияне пытались хоть как-нибудь смягчить отношения, но все вылилось в очередной конфликт, который получил название Новейшего Крестового Похода. Целью Похода было задать трепку мусульманам, чтобы те не "возникали". На самом деле, все началось не с мусульман...

В 2194-ом году на территории Ирака, Ирана и Сирии произошел ряд демонстраций, организованных группой религиозных фанатиков, которые утверждали, что мусульманская вера - неправильная, неверная, и что Бог велик и всех их покарает, и всякая чепуха в том же духе. Сначала были камни, транспаранты с надписями "Карать еретиков!" и "Инквизиция сожжет вас на кострах правосудия!" Потом в ход пошло легкое огнестрельное оружие. В ответ на это, специальное военное формирование "Пустынные демоны" по приказу местного правительства, с согласия правительства Западного Альянса, подавило демонстрации силой, при этом взяв многих фанатиков в плен. Радикально настроенными членами таинственной религиозной группировки оказались молодые люди лет 20-30. Все они вырывались и орали, что "вы все еретики, не желающие внимать гласу Господа Бога, и что всех вас настигнет пламя Божье". Европейское и русское духовенства были в недоумении, так как ни те, ни другие не проповедовали ничего подобного. Спрашивается, откуда у молодежи такая дурь? Оказалось, что на территории стран Восточной Федерации самиздатом распространялись буклеты, аудиозаписи на дисках и листовки с проповедями некоей "Нео-Инквизиции", призывающими праведных покаяться во всех своих грехах, присоединиться к этой самой "Инквизиции" и покарать еретиков. Под понятие "еретиков" попадали все, "кто не с нами". То есть установка была простая - или ты присоединяешься к нам, или мы тебя караем. С виду бессмысленные действия новоиспеченных "Инквизиторов" имели под собой почву многолетней религиозной неприязни, воспитывавшейся в определенных богатых и влиятельных семьях из поколения в поколение.

Одним из таких "праведников", кстати, был влиятельный карьерист-военный Генрих Розенкрейц. Личность эта во всех отношениях загадочная, и история умалчивает об его прошлом. Он внезапно появился где-то в низах офицерского состава регулярной армии Федерации и очень быстро дослужился до звания майора. Затем, за некие "особые заслуги" и выслугу лет, был возведен в чин  полковника. Именно Розенкрейц продвигал среди военной молодежи идею "истинной веры". Часто можно было увидеть десятки молодых бойцов, сидящих в аудитории и слушающих, разинув рты, лекцию Генриха.

Было бы глупо вступать в открытую конфронтацию с Альянсом и Федерацией, считали наученные горьким опытом прошлых лет, а конкретно Ресурсной Войны, руководители Нео-Инквизиции. Потому они искали и собирали информацию, копили знания, готовились к массированной пропаганде, в общем, мечтали об изменении мира без помощи оружия. Они считали, что надо изменить сознание людей. И начинать надо с молодежи. Поэтому Розенкрейц был твердо уверен, что если он сможет убедить молодых бойцов, то у него будет основательная поддержка среди солдат и младших офицеров, а это, в свою очередь, могло бы повлиять на старших офицеров, таких, как Генрих, а там, чем черт не шутит, возможно, и высшее командование поддержит эту идею. А имея за собой всю регулярную армию Федерации, считал полковник, Нео-Инквизиции не страшны никакие меха-взводы, спецотряды типа "Пустынных демонов", и даже если объявится очередной отряд Мехов от Корпорации "ЛМЛ", это будет не страшно.

Впрочем, переманить на свою сторону мелких офицеров и солдат ему удалось. По крайней мере, подведомственная ему рота вместе с офицерским составом была готова сложить головы за обожаемого ими полковника.

Кстати, до сих пор ни разу не упоминалось ничего о прогрессе в кибернетике и робототехнике. А зря, ведь за те сто девяносто лет, которые прошли с 2009-го года изменилось многое - были разработаны целые системы жизнеобеспечения для тяжелобольных, а также различные кибернетические протезы. Преуспели люди и в создании роботов, но на войне они почти не использовались - только в качестве сервисных дроидов, а также личных телохранителей. Люди откровенно боялись, что роботы рано или поздно возомнят себя круче человечества и объявят ему войну - поэтому оружие в руках держали единицы из тех машин, что сходили с конвейеров на роботстроительных фабриках.

В основном Генриха обожали за его благородный, хоть порой и жесткий, характер, а также потому, что ему так беззаветно был предан его личный телохранитель - Робогир. Робогир - ветеран-телохранитель, ему уже больше десяти лет, и это приличный возраст для робота. По праву, Робогира можно было считать стариком среди роботов. Как и всякий механический телохранитель, Робогир обучен всему - от рукопашного боя и до управления Мехами любой, даже американской модели.

Кстати говоря, у полковника Розенкрейца достаточно скандальная репутация, и именно из-за Новейшего Крестового Похода. Люди из правительства Альянса, не будь дураками, смекнули кое-что, и вскоре специально для этого сформированный антитеррористический отряд "Бойцы Свободы" был тайно переброшен в Европу с целью захватить "рыбешку покрупнее". В течение нескольких месяцев "Бойцы" выслеживали эту самую "рыбешку" и, наконец, отловили и свезли на Ближний Восток... Генриха Розенкрейца. Каким-то образом, полковник дал о себе знать сообщникам в регулярной армии  Федерации и, из корыстных соображений, приказал им провести атаку на базу "Бойцов Свободы", дабы освободить обожаемого ими полковника и доказать ему таким образом свою верность. Примерно четверть сообщников сразу же отказалось, так как не всякому человеку охота рисковать репутацией и званием ради спасения, пусть даже и уважаемого ими, вышестоящего начальника и сообщника. Для остальных вопрос был поставлен по-другому: поступил официальный приказ об атаке на базу спецотряда с целью освобождения офицера армии. Однако до этого уже кое-что произошло: по инициации двух одних из самых преданных бойцов Розенкрейца, Крэша и Акселя Сандерсов, его рота выдвинулась в путь на Ближний Восток. Где-то на полпути они получили официальный приказ, но от трибунала это их, увы, не спасло. После битвы с многочисленными потерями с обеих сторон, рота под командованием братьев Сандерсов взяла штурмом базу "Бойцов Свободы" и освободила полковника Розенкрейца.

До сих пор тот факт, что Розенкрейц не был смещен с должности за несанкционированный приказ, и что практически все солдаты и офицеры роты полковника были оправданы, остается тайной, покрытой мраком. Достоверно известно только то, что братья Сандерсы-таки с треском вылетели из регулярной армии.

Чтобы Розенкрейц не мозолил глаза, и чтобы он не смущал неокрепшие умы юных новобранцев своими лекциями, командование поручило ему особое задание...

...Во время событий Крестового Похода за Розенкрейцем, Корпорации не сидели на месте, да и "Лотос" не подкачал: в кратчайшие сроки была изобретена, опробована и стабилизирована технология лучевых клинков, кои установили на все машины классов "Windom" и "Millenium". "МаРИ" разработала несколько новых видов Мехов, в том числе уникальный по-своему Меха "Windom Asteroid", который имел возможность трансформироваться в полуатмосферный истребитель. "Линукс Меха Лабс" в ответ на это сконструировали Меху "Linux Black Selena", который имел две лазерные винтовки и двухлезвийный лучевой клинок.

К 2200-му году космические исследователи Альянса вернулись с благой вестью - на Венере найдены богатейшие залежи различных ресурсов, и им уже не терпится их разработать. Исследователи же Федерации вместе с учеными "Лотоса" обнаружили на Марсе корпус неизвестного космического корабля. С него были сняты два непонятных девайса, которые тут же были подвергнуты тщательному анализу, и "черный ящик" корабля.

Благодаря найденным неизвестным технологиям, компания "Лотос" смогла разработать свой собственный космический корабль - "Звездный путь". "Путь" был создан с двумя целями - как исследовательское судно и как экспериментальный корабль, с установленными туда новоизобретенными (опять же благодаря девайсам с таинственного корабля) Сетевым Ускорителем и Биоэнергетическим Реактором. Назначение первого еще только предстояло выяснить, но назван он так был из-за принадлежности к некоей Сети - цепочке особых маяков, между которыми мог перемещаться таинственный инопланетный корабль. Из "черного ящика" удалось извлечь сверхумный искусственный интеллект и установить его на "Зведный путь". Между прочим, регулярная армия возлагала большие надежды на этот корабль, однако "Лотос" настоял на своем. Военные были вынуждены потребовать корабль и пригрозить грубой силой, но в ответ на это "Лотос" быстро наскреб экипаж для корабля, и "Звездный путь" ушел на орбиту. Собственно говоря, одним из членов экипажа, а конкретно военным советником и представителем военуправления на корабле и стал скандально известный полковник Генрих Розенкрейц.

Приложение 1. Шаблон для Техлиста Мехи.

ОД
                       ТЕХЛИСТ МЕХИ

Название Мехи: 

Сторона:

Класс: 

Характеристики: 

1. ОЗ: 

2. ОД: 

3. ГЕН/ОПЭ: 

4. Атака: 

5. Скорость: 

Вооружение:

1) Название оружия (урон 1/урон 2 (если есть)/стоимость в ОД/дальность)

1) Название оружия (урон 1/урон 2 (если есть)/стоимость в ОД/дальность)

"Гиры":

1) Название:

Функция: 

Бонусы: 

2) Название:

Функция: 

Бонусы:  

Умения:

1) Название: 

Описание: 

2) Название: 

Описание: 
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ЗДОРОВЬЕ



Комментарии к шаблону:

Красным на рисунке обозначен Блок Сенсоров (у Виндомов и прочих подобных Гандамам Мехов это голова). Желтым обозначена кабина (торс), внутри которой сидит пилот. Зеленым обозначена рука. Синим нога.

Цифры, указанные к соответствующим частям корпуса Меха, обозначают числа, которые должны выпасть на кубике d12 при прицельном выстреле, чтобы попасть именно в эту часть корпуса. Серые цифры - это цифры промахов.

После постройки Меха приступайте к заполнению шаблона, затем, по окончании заполнения, вырежьте Техлист ножницами.

При заполнении характеристик, учитывайте бонусы "Гиров"!

Под буквами "ГЕН" и "ОД" находятся поля для Очков Генератора и Очков Действия соответственно. Разбейте ячейки под буквами на столько равных частей, сколько ГЕН и ОД у вашего Меха, в т.ч. ячейку 0. После этого найдите что-нибудь, что заменяло бы вам ползунки и закрепите их на максимальных значениях ГЕН и ОД.

Также и с полем под ячейкой "Здоровье". Однако тут надо разбить поле на "десятки".

�	Брик - неофициально принятая у российского ЛЕГО-коммьюнити мера. Различают вертикальный брик и горизонтальный брик. Верт. брик - 9 мм., гориз. - 7-8 мм. Таким образом, высота человека относительно Меха в бриках примерно два с половиной, что и требовалось доказать.


�	У ролевиков существует понятие "абсолютная удача" и "абсолютная неудача". Первая - это когда на кубике выпадает 6, и при этом существует какой-то плюсовой модификатор. В этом случае попадание засчитывается при любых условиях. Вторая - это когда есть минусовый модификатор, и выпадает 1. В этом случае попадание не засчитывается в любом случае.
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