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1.fejezet: Furcsa őrjárat

 Hideg éjszaka köszöntött be Ko-Metru egyik erődjébe. Még az átlagos hidegnél is fagyasztóbb. A ko-matoranok visszahúzódtak a csillagvizsgálókból a házaikba és kivételesen begyújtottak protodermiszből készült kandallójukba. A jégmadarak is gyorsan suhantak Ta-Metru felé. Csak egy valaki volt, akinek ebben a hidegben is a fagyos talajt kellett taposnia. 

 Nozrak karjait átfonta és gyorsan sétált végig a transzportcsövek tartó állványai mellett. Lehelete, mintha megfagyna. Magányosan járta a területet, mivel a Toa csapat ebbe a metruba küldte őt járőrözni. Mivel ő egy Jég Toa, úgy voltak vele, hogy ezzel a feladattal simán elbánik. Nozrak vacogott és sétált tovább nyugati irányba. Az utcák néptelenek és magányosak voltak. Nozrak tekintetét az egykori munkahelye felé fordította. A Tudástorony, melynek belsejében régebben Ehrye társaként tevékenykedett. Ko-matoran létére nem szerette a munkáját. Unta, hogy egyfolytában az eget kell tanulmányozni és jegyzeteket irkálni a legendákról, jövendölésekről és egyebekről. Még egy ideig elmélázott a tornyot nézve. Aztán hosszú sóhajtás után elfordította fejét és elindult megkezdett útján. 

  A fehér Toa végzett. Már csak egy negyedet kellett átnéznie és mehetett hazafele. A hideg kezdett visszafelé húzódni. Nozrak ennek örült. Már homályosodott a látása. Talán ennek tudható be, hogy egy kétszer akkora lényt látott ácsorogni egy épület mellett, mint ő maga. Nozrak megtörölte a szemét. Amint visszanézett arra a helyre, már nem volt ott senki. Megnyugodott. Folytatta az útját.

***

Azt Nozrak nem láthatta, hogy egy másik alak áll egy Tudástorony tetején, akihez az a lény csatlakozott, akiről Nozrak azt hitte, hogy látta. pedig, ha a Toa tudta volna, hogy nem képzelődik…

- Milyen? - kérdezte a szürke pácélba öltözött alak.

- Nyámnyila. - válaszolt a magas, fekete alak. - Nem jó ez mutáláshoz. - tette hozzá.

- Arra jó lesz, hogy kihozzuk vele az erőmaszkot a szigetről. - szólt rekedten a kisebbik alak. - Intézd el!

A fekete bólintott.

***

Nozrak belépett a fekete füstfoltos épületbe. A nagyobbacska szoba úgy nézett ki, mintha ezer apró szikra kiégetett volna belőle egy darabot. A falnak egy magmakard volt támasztva. Az asztalnál pedig egy vörös Toa ült és valamit bogarászott.

- Nem zavarok Kedlav? - kérdezte a másik Toától.

- Nem, nem. Ülj le nyugodtan Nozrak.

A fehér Toa leült a Kedlavval szemközti székbe.

- Mit olvasol? - kérdezte kíváncsian Nozrak. Kedlav felemelt egy vésetet, amire gyorskaparással volt írva valami. És volt rajta egy ábra is.

- Már megint elkaptak egyet. - szólt csendesen a Toa.

- Mikor? És miért nem szóltál? - kérdezte a helyéről felpattanva Nozrak.

- Mi is már csak halottan találtuk meg. Nem lett volna érdemes ide ugratni ezért. neki már mindegy volt.

- De az én Metrumban halt meg. Nekem kell gondoskodni ilyenkor a…

- Elég! - csapott az asztalra Kedlav. - Nem tehetsz róla, oké? A múltkor se a te hibád volt.

Nozrak dühösen ült vissza a székre. Tudta jól, hogy Kedlav csak nyugtatni akarja. Viszont ő tudta. Tudta. Ő tette. Évekkel ezelőtt egy tehersúly esett egy dolgozó le-matoranra. A dolog amit szállítottak egy fegyverszállítmány volt, melyet Nozrak irányítása alá volt beírva. Rengeteg matoran őt hibáztatta. Ő tudta, hogy a hanyag munkája miatt volt a baleset.

- Van még valami. - szólt, immár higgadt hangon Kedlav. - A Toa erődöt Fagytelusok támadták meg. Csak egy Toa maradt életben.

- Ne! Celec? - szólt ijedten Nozrak. - Vele mi történt?

- Ő nem volt ott. Éppen küldetésen van délen. - hallatszott a megnyugtató válasz.

- Fú. - fújt egyet Nozrak. - És ki a túlélő?

- Egy Lhikan nevű tűz Toa.

- Nem gondolod, hogy túl sok támadás éri a Toákat manapság? - kérdezte a Tűz Toájától. - Nem lehet, hogy a Testvériség tagjai megsejtették, hogy gyanakszunk rájuk?

Kedlav felnézett a vésetek tanulmányozásából. 

- Nozrak, sosem nyugodsz meg eléggé. Ha a Testvériség tudná, hogy sejtjük a tervük létezését, nem gondolod, hogy rég likvidáltak volna minket?

