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Obsydianowy Niszczyciel jest istotą o nieregularnym ciele, jego dolna część przywodzi na myśl drapieżnego kota z parą wielkich, czarnych skrzydeł. Górna jego część, zakończona jest pomarszczoną, martwą twarzą przypominającą głowę lwa. W przednich kończynach trzyma nechache i heke (insygnia władzy faraońskiej). Jego nazwa pochodzi od materiału z którego został wykonany - obsydianu. Niszczyciel może długo czekać w bezruchu myląc swych przeciwników którzy biorą go za niegroźny posąg. Zdecydowana większość Obsydianowych Niszczycieli często przybiera głowę koronami lub innymi charakterystycznymi nakryciami głowy, które czynią ich bardziej królewskimi. Mimo iż nie jest on najlepszym lotnikiem kiedy tylko może stara się atakować przeciwników z powietrza.

Ten magiczny stwór powstały dzięki mistycznej przemianie z Obsydianowego Posągu jest przyciągany obecnością magicznej energii. Niszczyciele posiadają rzadką zdolność dostrzegania rzeczy niewidzialnych. Stworzenia te doskonale nadają się do prowadzenia pierwszych działań ofensywnych. Mimo iż latając nie są pełne gracji ich szybkość znacznie się zwiększa. Często wykorzystywane są w tej formie do ścigania uciekającego przeciwnika. Bez większych problemów mogą wówczas dogonić maruderów i szybko się z nimi rozprawić. Istoty te są także dość silne dzięki czemu sprawdzają się podczas walki w zwarciu. Dysponują sporym zakresem czarów ofensywnych zwiększających ich siłę ataku. 
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Large flying unit that must consume magic to sustain its mana. Breaking free of the obsidian stone that holds them, these monstrous creatures roar into battle, swallowing magic to feed their insatiable hunger as they move between battles and rain destruction down upon their foes. Has Spell Immunity. Attacks land and air units.
 Inforacje
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This is an anti-caster unit designed to fight spellcasters. This unit is created by morphing an Obsidian Statue into a Destroyer. Once morphed, the Destroyer cannot turn back into an Obsidian Statue. 

Destroyers start with 0 mana. 

Destroyers cannot regenerate mana from a Fountain of Mana due to balance reasons. 

 Czary i zdolności
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