Wkrótce po wydarzeniach z Voya Nui, Ignika - Maska Życia znalazła się pod wodą i przykryły ja fale.

Kiedy Reysa, Onu - Matoran wraz z innym mieszkańcem Mahri Nui zaginął, Defilak, Le - Matoraninm Lider Rady Mahri Nui, zarządza wyprawę do Czarnej Wody, by dowiedzieć się co atakuje Matoran. Kyrehx, Ga - Matoranka strażniczka Hydruka odkrywa, że do moze wpadła maska Kanohi (nie wie, że to, Kanohi Ignika, Wielka Maska Życia); kałamarnica też zauważa maskę i donosi om tym Kalmah' owi. Kyrehx decyduje się pokazać maskę Radzie, po jakimś czasie jednak rezygnuje z tego zamiaru, i podejmuję decyzję by pokazać maskę jej instruktorowi, Matoraninie, który rzeźbi Kanohi z kamieni. Na swej drodze, do Matoranina, zostaje jednak zaatakowana i uratowana przez Dekara, Po - Matoranina wodnego łowcy. Kyrehx daje mu maskę i odchodzi zanim ten zdołał wyrazić sprzeciw.

Defilak, jego najlepszy przyjaciel Gar, Onu - Matoranin, Sarda, Ta - Matoranin i Idris, Ga - Matoranka, podróżują w łodzi podwodnej Defilak w dół do czarnej wody. Zostają wówczas zaatakowani ze wszystkich stron przez zorganizowanej drużynie rekinów Taeka, dowodzonej przez Pridaka. Gdy łódź podwodna zostaje zniszczona, zostają pojmani przez Pridaka, który nakłania Defilaka, jego 'posiłkiem', aby opowiedział mu historię...

Równocześnie, Dekar rozmyśla o masce. W końcu wybiera się na polowanie. Rozmyślając Dekar idzie przed siebie i nagle staje twarzą w twarz z Węgorzem Jadowym. Dekar strzela i atakuje Węgorza, zastanawia się jednocześnie co robił tak blisko miasta, szybko uświadamia sobie, że zabicie węgorza jest dla niego niemożliwe. Wkrótce ogromny rój Węgorzy Jadowych podpływa do Mahri Nui, pod wodzą Ehleka, zielonego Barraki, szukując się do ataku. Dekar decyduje się powrócić do miasta i ostrzec przyjaciół.

Tymczasem, Takadox u używając hipnozy rozkazuje Caraparowi, porwać Kyrehx aby zdobyć informacje dotyczące maski. Nie udało im się jednak dowiedzieć tego czego chcieli, jedyna informacją jaką zdobyli było to, że Maska nadal jest w Mahri Nui. Takadox obawiając się, że atak Ehlaka może zniszczyć Mahri Nui i maskę Życia, nakazuje więc Caraparowi powstrzymać atak Ehleka, odsyła też Kyrehx do miasta jako "prezent" pokoju.

