Makuta jako gatunek
Około 100,000 lat temu, gatunek Makuty został powołany do życia przez Mata Nui jako Bractwo Makuty - jedną ze znanych organizacji służących Wielkiemu Duchowi. Wszystkie istoty z gatunku Makuty należą do Bractwa Makuty i wszyscy członkowie tegoż Bractwa należą do gatunku Makuty.

Wszyscy z gatunku Makuty mogą wytważać kraata i przez kolejne etapy rozwoju, Rahkshi. Są też zmienno kształtni, jednak wymaga to od nich dużo energii. Interestingly wystarczająco, Makuta przeważnie ma fizyczne ciało, ale nie jest mu ono niezbędne do życia - zdarzyło się to kiedyś zanim wykryto zdradę w Bractwie Makuty, 1,300 lat temu przez dłuższy czas nie miał stałej formy. To przeniesienie do stanu czystej energii, było naturalne i dało wiele korzyści Makucie. Na przykład, z powodu ich nowej, rozwiniętej formy, Makuta nie potrzebował teraz sni, nie męczył się i nie mógł odnieść fizycznych obrażeń, co często wcześniej miało miejsce.

Istnieją tylko 3 rzeczy zdolne do rozbicia zbroi Makuty: zęby Pridaka, trójzęby Ehleka i brama do Metru Nui.
Zauważmy, że istnieją również żeńscy członkowie Bractwa Makuty.

Makuta jako “tytuł (np. królewski, jak mniemam)” 

Makuta jako tytuł nie zawsze był 1 -- tak po prostu stało się za sprawą czasu. Ponieważ Makuta jako gatunek był małą grupą bardzo potężnych istot, które chroniły Matoran, powoli zaczynali powiązywać się z imieniem "Makuta." W ten sposób z czasem, imię Makuta stało się również nazwą gatunku.

