Hydruka

Hydruka to stado Rahi zamieszkujących Mahri Nui. Są wykorzystywane przez Matoran, do zbierania plonów z Powietrzorostów, które wytwarzają bańki powietrza, niezbędne dla przeżycia Matoran. Maja także zdolność utworzenia utwardzonych baniek powietrznych, które mogą zostać wystrzelone i użyte w walce. Hydruka to ulubiona zdobycz dla węgorzy Ehleka. 

Znane Hydruka to Thulox (czerwony) i Morak (niebieski).

Osobowość

Hydruka mogą być niezmiernie uparte. Zdarzenia pokazały, że Hydruka nie wycofują się, lecz przywierają do ziemi, nawet kiedy niebezpieczeństwo wynurza tuż przed nimi.

Powietrzorosty

Powietrzorosty to typ roślin, dostarczający powietrze, rosnących w pobliży Mahri Nui . Plony z Powietrzorostów są zbierane przez Hydruka na Polu Powietrzorostów. Bez Powietrzorostów Matoranie umarliby z powodu uduszenia.

Część II w opracowaniu...

Zęby Brzytworybów

Skalna formacja przypominająca Brzytworyby, miejsce to jest dokładnie środkiem terenów łowieckich Barraki. Często przebywa tu Nucturn.

Słupy Soli 

Słupy Soli były dużymi, podwodnymi formacjami soli wynurzającej na północną krawędzi Mahri Nui. Było to ulubione miejsce Polowań Pridaka i jego rekinów Taeka.

Forteca Barraki

Olbrzymia Forteca, gdzie Barrki planowali liczne strategie wojenne. Jednakże, forteca została zdobyta i zniszczona przez Bractwo Makuty. Ehlek zbudował później kolejną fortecę, w Dole, ale została zniszczona kiedy Mahri Nui opadło w głębiny i roztrzaskało się na fortecy.

Matorańska izba narad

Masywny pokój ulokowany w Mahri Nui. Pokuj tym jest miejscem gdzie zbiera się rada decydująca o losach Mahri Nui oraz gdzie zbierane są "prezenty z góry". 

Węgorze Jadowe

Węgorze Jadowe to rodzime zwierzęta Dołu. Stworzenia te sa wyposażone w szybkodziałającą truciznę, która wydobywa się z ich ostrych kłów. Mają olbrzymi zasięg wzroku i słuchu. Węgorze jadowe są całe czarne (co pomaga im pozostać w ukryciu) przeważnie są zakopane w szlamie i oczekują na najmniejszy znak, że zbliża się ofiara (najdrobniejszy ruch czy światło). Znaczna ich ilość należy do armii Ehleka. 

Kiedy Maska Życia była zagrożona, użyła swej mocy, by powiększyć pobliskiego Węgorza Jadowego do olbrzymich rozmiarów, powodując tym samym, ze stał się strażnikiem Maski Życia.

Wąski, kamienny sznur

Wąski, kamienny sznur, który łączy Mahri Nui z Voya Nui. Toa Inika aktualnie podróżują tym sznurem w dół, nie wiedząc, że mutant - długi na 300 stóp Jadowity Węgorz już usiłuje go rozerwać.

Położenie: Mahri Nui

Status: nad niszczony

