Spaczeni draenei (Krokul w języku Draenei) są rasą wywodzącą się z zamieszkujących Pustkowia eredarów draenei. Podobnie jak większość orków, draenei ci poddali się niebezpiecznym wpływom demonów i zostali przeistoczeni za ich sprawą. Mimo, iż utracili oni część dawnych mocy, Spaczeni draenei stanowią poważne zagrożenie dla wszystkich ras podróżujących przez Pustkowia. Największy zagarnięty przez ich nację fragment Pustkowi, Spopielone Wzgórze Martwej Przysięgi, jest obecnie zarządzany przez Akame i stanowi część ziem Illidana Stormrage.

Mimo iż rasa draenei została uznana za całkowicie zniszczoną przez siły orków, Illidan i jego towarzysze, na ziemiach Pustkowia, podczas swej ucieczki ze świata Azeroth natrafili na niewielką osadę, stawiającą opór najeźdźcą. Jej mieszkańcy, wraz z ich przywódcą Akamą poprzysięgli wierność Illidanow w zamian za pomoc w uwolnieniu ich spod jarzma demonicznej niewoli i żądnych krwi orków. Skorumpowani przez demoniczne siły utracili część ze swych mocy, a ich już poddane demonicznym zdolnością formy przeistaczały się dalej by w końcu osiągnąć formę znaną dziś jako jeden z podgatunków ich pierwotnej rasy, zwaną Spaczonymi draenei.

W dodatku do gry World of WarCraft, Płonąca Krucjata, sformułowanie "Spaczeni draenei" było zarezerwowane dla nazwy rasy, choć często zostaje także użyte, by odwołać się do ułamka tej nacji zamieszkującego Spopielone Wzgórza Martwej Przysięgi. Wspomniany ułamek rasy Spaczonych draenei jest zarządzany przez Akamę, starszego mędrca, który zjednoczył większość Spaczonych draenei zamieszkujących ziemie Pustkowi. Formalnie są oni częścią armii Illidana Stormrage wraz z jego nagami i krwawymi elfami.

Mimo iż oficjalnie znani jako Spaczeni, część z nich w tym Akama nadal uważa się za draenei. Część z nich wciąż szuka leku, które będzie zdolny zwrócić im dawną postać. Spaczeni draenei znani są jako doskonali zabójcy i szpiedzy, ponieważ ich wojownicy są w stanie pozostać niewidzialnymi nawet w ciągu dia i podczas ruchu.

Pomimo przypadkowości (przynajmniej w większości wypadków) ich spaczenia, wielu draenei nie tylko im nie ufa, ale także otwarcie nimi gardzi. Oczywistym jest, że draenei nie chcą widzieć swoich Spaczonych braci na usługach Legionu, lub tych, którzy dobrowolnie poddali się spaczeniu zaskakujące jest jednak to, że przedstawiciele tej rasy podobnie odnoszą się także do tego ułamka Spaczonych draenei, którzy zostali spaczeni odpierając ataki krwiożerczych orków. Słowa Nobundo po części wyjaśniają jednak powody tej nienawiści. Spaczeni draenei nie są zdolni do kontrolowania mocy Światła, miast nich posługują się mocami zniszczenia charakterystycznymi dla demonów. Draenei, głęboko związani ze światłem patrzą na spaczoną magie swoich braci bardzo niechętnie. 

Valen spisał dokument w którym zapewnia Nobundo o swoim bezustannym współczuciu wobec jego ludzi.

Inne plemiona Spaczonych draenei zamieszkują części Pustkowia nie należące do Spopielonego Wzgórza Martwej Przysięgi. Jedno z nich, szerzej znane jako Kurenai uwolniło się spod demonicznego jarzma oraz zewnętrznych wpływów innych nacji.  zaistnieć w Outland, który nie jest część Ashtongue Deathsworn ułamka. Jedna taka grupa zawołała Kurenai uciekł demoniczny wpływ i różne śliny w Outland. Nazwa ich plemienia wywodzi się z Eredunnie, języku demonów należących do Płonącego Legionu, oraz języku Draenei oznacza "odkupionych"; nawiązali oni przyjazne relacje z Przymierzem stając się wrogami Hordy. Inna, niewielka grupa Spaczonych draenei znanych jako plemię Mrocznej Krwi zamieszkuje Dolna Badno i Nagrand. Inne, plemię Zniszczonego Kaptura, zamieszkuje Półwysep Ognia Piekielnego.

W World of WarCraft, modele Spaczonych draenei były bazowane na modelach taurenów, na co wskazują między innymi takie same schematy ruchowe.

W WarCraft III Akama i jego podopieczni wyglądają zupełnie jak Zatraceni. Ich modele przygotowywane były jeszcze zanim historia Spaczonych draenei i Zatraconych została wpełni opracowana. Nowy wygląd Akamy, widziany między innymi w World of WarCraft jest już włąściwy, choć jego usta wciąż pozostają podobne do charakterystycznych ust Zatraconych.

